



Nr. 10769 din 12 09 2017

Site ISJ Neamț

## CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ

Centrul Județean de Excelență Neamț organizează selecția elevilor care vor participa la cursuri în acest an școlar.

Detalii despre modul de organizare vă oferim în materialul atașat.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,



Prof. dr. STOICEL STAN

INSPECTOR ȘCOLAR,  
Prof. CAMELIA ELENA NEȚA



## ANUNȚ

### Centrul Județean de Excelență Neamț organizează cea de-a doua etapă pentru selecția elevilor în anul școlar 2017-2018

În perioada 21-30 sept 2017 se vor desfășura testări în vederea constituirii grupelor de elevi în cadrul Centrului Județean de Excelență la Piatra Neamț, Roman și Târgu Neamț.

Perioada de înscriere:

- **11 - 20 sept 2017** pentru grupele finanțate de Primăriile Piatra Neamț, Roman și Târgu Neamț
- **11 - 24 sept 2017** pentru grupele de *matematică, fizică și informatică de la Piatra Neamț* finanțate de Fundația eMAG pentru Educație și Primăria Piatra Neamț.

Testările privind constituirea grupelor se vor organiza **numai în cazul în care numărul de elevi înscriși la o disciplină este mai mare decât 14** (în caz contrar, grupa respectivă nu se va constitui în anul școlar 2017-2018). Fac excepție grupele de ultraperformanță: matematică cls. XI (pentru matematică-informatică) și fizică cls. XI-XII, care pot fi constituite cu minim 4 elevi.

Elevii care s-au plasat pe primele 6 locuri la olimpiada județeană în anul școlar 2016-2017 vor fi admiși **fără a participa la selecție, cu condiția de a completa un formular de înscriere** în condițiile și perioada prevăzută pentru înscriere.

Elevii care au absolvit cursurile la Centrul Județean de Excelență Neamț în anul școlar 2016-2017 (în urma participării și promovării la evaluarea finală) se pot înscrie în anul școlar viitor **fără a participa la selecție, cu condiția de a completa un formular de înscriere** în condițiile și perioada prevăzută pentru înscriere. Numărul de locuri care se pot ocupa fără a participa la selecție nu poate fi mai mare decât 14/grupă (reprezentând cel mult jumătate din numărul de locuri pentru o grupă). În cazul în care numărul celor care au promovat la evaluarea finală ori s-au plasat pe primele 6 locuri la olimpiada județeană este mare decât 14 vor fi admiși fără a participa la selecție elevii care s-au plasat pe primele 6 locuri la olimpiada județeană, apoi cei care au promovat la evaluarea finală în ordinea descrescătoare a notelor obținute.

**Elevii claselor a IV-a** vor fi admiși la grupele de matematică fără a participa la testare dacă s-au plasat pe primele 12 locuri la concursul „Mate - olimpiada micilor școlari” în anul școlar 2016-2017 (câte 6 locuri pentru fiecare grupă).

**Elevii claselor a V-a** vor fi admiși la grupele de matematică fără a participa la testare, dacă s-au plasat pe primele 6 locuri la concursul „Mathesis” în anul școlar 2016-2017.

La Piatra Neamț se vor constitui **10 grupe de matematică**. În cazul în care vor fi grupe care nu se vor constitui din cauza numărului mic de elevi admiși (sub 14 elevi) vor fi constituite câte 2 grupe la alte clase la care numărul de elevi înscriși care obțin rezultate bune la testare este mai mare (peste 40 de elevi).

La **grupa de creativitate și inovație** cursul urmărește dezvoltarea de competențe creative și inovative la elevi prin activități interactive și practice, cu accent pe tehnici și metode creative aplicabile în diverse domenii (tehnic, științific, artistic etc.).

Elevii vor putea lucra cu imprimanta 3D, kit-uri de robotică și electronică, precum și cu alte aparate și unelte specifice. Vor fi admiși fără a participa la selecție elevii care s-au plasat pe primele locuri la olimpiadele județene de educație tehnologică, fizică, informatică/TIC în ordinea descrescătoare a locului obținut, fără a depăși un număr de 14 elevi, **cu condiția de a completa un formular de înscriere**, în condițiile și perioada prevăzută pentru înscriere.

Listele cu elevii înscriși vor fi postate pe site-ul Centrului Județean de Excelență pe data de 21 sept 2017 pentru grupele finanțate de Primăriile Piatra Neamț, Roman și Târgu Neamț și pe data de 25 sept 2017 pentru grupele de **matematică, fizică și informatică de la Piatra Neamț** finanțate de Fundația eMAG pentru Educație și Primăria Piatra Neamț.

**Detalii privind constituirea grupelor, înscrierea și testarea elevilor se găsesc pe site-ul Centrului Județean de Excelență Neamț <https://sites.google.com/site/centruldeexcelentaneamt>**

Director,

Prof. Liliana Georgescu

